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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Республики Хакасия «О внесении изменений в Закон Республики Хакасия «Об административных правонарушениях» и в статью 1 Закона Республики Хакасия «О наделении органов местного самоуправления муниципальных образований Республики Хакасия отдельными государственными полномочиями в сфере определения перечня должностных лиц, уполномоченных составлять протоколы об административных правонарушениях»

Предметом законодательного регулирования проекта закона Республики Хакасия «О внесении изменений в Закон Республики Хакасия «Об административных правонарушениях» и в статью 1 Закона Республики Хакасия «О наделении органов местного самоуправления муниципальных образований Республики Хакасия отдельными государственными полномочиями в сфере определения перечня должностных лиц, уполномоченных составлять протоколы об административных правонарушениях» (далее – проект закона) являются правоотношения в области публичного государственного управления.
Целью проекта закона является приведение положений Закона Республики Хакасия от 17.12.2008 № 91-ЗРХ «Об административных правонарушениях» (далее – Закон Республики Хакасия № 91-ЗРХ) в соответствие федеральному законодательству и нормативным правовым актам Республики Хакасия.
Так, Федеральным законом от 29.05.2023 № 185-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» (далее – Федеральный закон № 185-ФЗ» в Федеральный закон от 13.07.2015 № 220-ФЗ «Об организации регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом и городским наземным электрическим транспортом в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» (далее – Федеральный закон № 220-ФЗ) внесены изменения, вступающие в силу с 01.09.2024.
Статьей 2 Федерального закона № 185-ФЗ внесены изменения в Федеральный закон № 220-ФЗ, которыми, в частности, уточняются обязательные требования к перевозчикам, осуществляющим регулярные перевозки по нерегулированным тарифам.
Согласно пункту 5 части 5 статьи 29 Федерального закона № 220-ФЗ (в редакции Федерального закона № 185-ФЗ) уполномоченный орган исполнительной власти субъекта Российской Федерации или уполномоченный орган местного самоуправления, выдавшие свидетельство, обращаются в суд с заявлением о прекращении действия свидетельства об осуществлении перевозок по маршруту регулярных перевозок в случае неоднократного в течение одного года привлечения юридического лица, индивидуального предпринимателя, хотя бы одного из участников договора простого товарищества, которым выдано данное свидетельство, к административной ответственности, установленной законом субъекта Российской Федерации об административных правонарушениях, за несоблюдение требований, установленных законом субъекта Российской Федерации в соответствии с пунктами 1 и 5 части 4 статьи 17 настоящего Федерального закона.
Проектом закона предлагается дополнить Закон Республики Хакасия от 17.12.2008 № 91-ЗРХ статьей 681 которой предусмотрено установить ответственность:
- за нарушение перевозчиком, осуществляющим регулярные перевозки по нерегулируемым тарифам, требований по обеспечению максимального количества транспортных средств различных классов, которое разрешается одновременно использовать для перевозок по маршруту регулярных перевозок в соответствии с установленным расписанием;
- за нарушение перевозчиком, осуществляющим регулярные перевозки по нерегулируемым тарифам,  требований по информированию в установленный срок уполномоченного органа Республики Хакасия, уполномоченного органа местного самоуправления, а также владельцев автовокзалов или автостанций об изменении тарифов на регулярные перевозки.
Кроме того, в связи с введением в Закон Республики Хакасия № 91-ЗРХ статьи 681 необходимо привести в соответствие положения статей 8,10 и 12 в части наделения полномочиями должностных лиц Министерства транспорта и дорожного хозяйства Республики Хакасия, органов местного самоуправления, административных комиссий Республики Хакасия в части составления протоколов об административных правонарушениях, а также вынесению постановлений о привлечении к административной ответственности по вводимой в Закон Республики Хакасия № 91-ЗРХ новой статье. 
Также проектом закона предлагается внести соответствующее изменение в статью 1 Закона Республики Хакасия от 26.12.2013 № 124-ЗРХ «О наделении органов местного самоуправления муниципальных образований Республики Хакасия отдельными государственными полномочиями в сфере определения перечня должностных лиц, уполномоченных составлять протоколы об административных правонарушениях», наделив органы местного самоуправления муниципальных районов, городских округов, городских и сельских поселений, государственным полномочием по определению перечня должностных лиц, уполномоченных составлять протоколы об административных правонарушениях, предусмотренных вводимой статьей 681 Закона Республики Хакасия № 91-ЗРХ.   
В отношении проекта проведена процедура оценки регулирующего воздействия в соответствии с Порядком оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов Республики Хакасия, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и иной экономической деятельности, и Порядком проведения экспертизы нормативных правовых актов Республики Хакасия, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности, утвержденными постановлением Правительства Республики Хакасия от 02.12.2013 № 671, поскольку законопроект имеет высокую степень регулирующего воздействия.	


Министр транспорта и дорожного хозяйства
Республики Хакасия                                                                                       О.В. Емелин
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