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Пояснительная записка

к проекту закона Республики Хакасия
«О внесении изменений в Закон Республики Хакасия 
«Об административных правонарушениях» 
и статью 1 Закона Республики Хакасия «О наделении органов местного самоуправления муниципальных образований Республики Хакасия отдельными государственными полномочиями в сфере определения перечня должностных лиц, уполномоченных составлять протоколы об административных правонарушениях» 

Проект закона Республики Хакасия «О внесении изменений в Закон Республики Хакасия «Об административных правонарушениях» и статью 1 Закона Республики Хакасия «О наделении органов местного самоуправления муниципальных образований Республики Хакасия отдельными государственными полномочиями в сфере определения перечня должностных лиц, уполномоченных составлять протоколы об административных правонарушениях» (далее – проект закона), разработан в целях уточнения отдельных положений Закона Республики Хакасия от 17 декабря 2008 года «Об административных правонарушениях» (далее – Закон Республики Хакасия        № 91-ЗРХ) в связи с изменившимся законодательством Российской Федерации и законодательством Республики Хакасия.
Предметом правового регулирования представляемого проекта закона являются общественные отношения в области установления административной ответственности за нарушение законов Республики Хакасия.
С 1 сентября 2023 года вступил в силу Федеральный закон от 28 июня 2022 года № 221-ФЗ «О внесении изменений в Закон Российской Федерации «О ветеринарии», согласно которому в Российской Федерации вводится обязательное проведение маркирования и учета животных, а с 1 марта 2024 года начали применяться ветеринарные правила маркирования и учета животных, утвержденные приказом Министерством сельского Российской Федерации от 3 ноября 2023 года № 832.
Перечень видов животных, подлежащих индивидуальному или групповому маркированию и учету приводится в постановлении Правительства Российской Федерации от 05 апреля 2023 года № 550 «Об утверждении Правил осуществления учета животных и перечня видов животных, подлежащих индивидуальному или групповому маркированию и учету, случаев осуществления индивидуального или группового маркирования и учета животных, а также сроков осуществления учета животных».
Статьей 23 Закона Российской Федерации от 14 мая 1993 года № 4979-1 «О ветеринарии» установлено, что должностные лица и граждане, виновные в нарушении ветеринарного законодательства Российской Федерации, несут дисциплинарную, административную, уголовную и иную ответственность в соответствии с настоящим Законом и другими актами законодательства Российской Федерации. 
Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях предусмотрено, что должностные лица органов, осуществляющих федеральный государственный ветеринарный надзор уполномочены составлять протоколы и рассматривать дела по статье 10.6 о нарушении правил карантина животных или других ветеринарно-санитарных правил.
В этой связи проектом закона предлагается статью 501 Закона Республики Хакасия № 91-ЗРХ, устанавливающую административную ответственность за отказ владельцев производить мечение крупного рогатого скота, мелкого рогатого скота, лошадей, свиней, кроликов, птицы яйценоских пород, птицы мясных пород, признать утратившей силу, внести соответствующие изменения в статьи 8 и 12 Закона Республики Хакасия № 91-ЗРХ, которыми определяются органы и должностные лица, уполномоченные составлять протоколы и рассматривать дела об административных правонарушениях, а также в статью 1 Закона Республики Хакасия от 26 декабря 2013 года № 124-ЗРХ     «О наделении органов местного самоуправления муниципальных образований Республики Хакасия отдельными государственными полномочиями в сфере определения перечня должностных лиц, уполномоченных составлять протоколы об административных правонарушениях».
Также проектом закона предлагается статью 74 «Нарушение тишины и покоя окружающих» изложить в новой редакции в связи с необходимостью ее приведения в соответствие с нормами Закона Республики Хакасия «Об обеспечении тишины и покоя граждан в Республике Хакасия».
Кроме этого, в целях обеспечения деятельности Уполномоченного по защите прав предпринимателей в Республике Хакасия в пределах его компетенции, установленной Законом Республики Хакасия от 03 декабря 2013 года № 99-ЗРХ «Об Уполномоченном по защите прав предпринимателей в Республике Хакасия и о внесении изменений в Закон Республики Хакасия       «О государственных должностях Республики Хакасия и государственной гражданской службе Республики Хакасия», проектом закона предлагается статью 1071, предусматривающую административную ответственность за воспрепятствование деятельности Уполномоченного по правам человека в Республике Хакасия и Уполномоченного по правам ребенка в Республике Хакасия изложить в новой редакции в связи с необходимостью введения административной ответственности за воспрепятствование деятельности Уполномоченного по защите прав предпринимателей в Республике Хакасия.
Проект закона подлежит оценке регулирующего воздействия, поскольку устанавливает новые и изменяет ранее предусмотренные нормативными правовыми актами Республики Хакасия обязанности для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, а также содержит нормы, устанавливающие, изменяющие или отменяющие ранее установленную ответственность за нарушение нормативных правовых актов Республики Хакасия, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности.
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