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О внесении изменений в Порядок предоставления субсидий из республиканского бюджета Республики Хакасия промышленным предприятиям – субъектам малого и среднего предпринимательства в Республике Хакасия 
на возмещение части затрат, связанных 
с приобретением нового оборудования в целях реализации инвестиционных проектов 
на территории Республики Хакасия, утвержденный постановлением Правительства Республики Хакасия от 17.11.2023 № 881


Правительство Республики Хакасия ПОСТАНОВЛЯЕТ:
Внести в Порядок предоставления субсидий из республиканского бюджета Республики Хакасия промышленным предприятиям – субъектам малого и среднего предпринимательства в Республике Хакасия на возмещение части затрат, связанных с приобретением нового оборудования в целях реализации инвестиционных проектов на территории Республики Хакасия, утвержденный постановлением Правительства Республики Хакасия от 17.11.2023 № 881 (Официальный интернет-портал правовой информации (www.pravo.gov.ru), 17.11.2023, № 1900202311170007; 31.07.2024, № 1900202407310002), следующие изменения:
1)	в пункте 2.1:
подпункт 7 признать утратившим силу;
в подпункте 4 слова «приема заявок» заменить словами «приема предложений»;
в подпункте 12 слова «и оценки заявок в соответствии с пунктом 2.19»  заменить словами «заявок в соответствии с пунктом 2.16»;
в подпункте 13 цифры «2.18 -» заменить цифрами «2.16,»;
дополнить абзацем следующего содержания:
«Решение о проведении отбора не может быть принято Министерством при отсутствии лимитов бюджетных обязательств на предоставление субсидии.»;
2) дополнить пунктами 2.2.1 – 2.2.2 следующего содержания:
«2.2.1. Допускается внесение Министерством изменений в объявление о проведении отбора, которое осуществляется не позднее наступления даты окончания срока приема заявок участников отбора с соблюдением следующих условий:
срок подачи участниками отбора заявок должен быть продлен таким образом, чтобы со дня, следующего за днем внесения таких изменений, до даты окончания срока приема заявок указанный срок составлял не менее 3 календарных дней;
при внесении изменений в объявление о проведении отбора изменение способа отбора получателей субсидии не допускается;
в случае внесения изменений в объявление о проведении отбора после наступления даты начала приема заявок в объявление включается положение, предусматривающее право участников отбора внести изменения в заявки;
участники отбора, подавшие заявку, уведомляются о внесении изменений в объявление не позднее дня, следующего за днем внесения изменений в объявление о проведении отбора, с использованием государственной интегрированной информационной системы управления общественными финансами «Электронный бюджет» (далее - система «Электронный бюджет»)».
2.2.2. С 01.01.2025 Министерством обеспечивается доступ участников отбора, получателей субсидии к системе «Электронный бюджет» с использованием федеральной государственной информационной системы «Единая система идентификации и аутентификации в инфраструктуре, обеспечивающей информационно-технологическое взаимодействие информационных систем, используемых для предоставления государственных и муниципальных услуг в электронной форме».
Отбор в системе «Электронный бюджет» проводится с учетом особенностей, установленных настоящим пунктом.
Взаимодействие Министерства с участниками отбора осуществляется с использованием документов в электронной форме в системе «Электронный бюджет».
Участник отбора не обязан представлять документы и информацию, указанные в пункте 2.11 настоящего Порядка при наличии соответствующей информации в государственных информационных системах, доступ к которым у Министерства имеется в рамках межведомственного электронного взаимодействия, за исключением случая, если участник отбора готов представить указанные документы и информацию по собственной инициативе.
Проверка участников отбора на соответствие требованиям, определенным подпунктами 1 – 12, 15 пункта 2.5 настоящего Порядка проводится автоматически в системе «Электронный бюджет» на основании данных государственных информационных систем, в том числе с использованием единой системы межведомственного электронного взаимодействия при наличии технической возможности, а при отсутствии таковой в соответствии с порядком, установленным пунктом 2.6 настоящего Порядка. В случае отсутствия технической возможности осуществления автоматической проверки в системе «Электронный бюджет» подтверждение соответствия участника отбора требованиям, определенным пунктом 2.5 настоящего Порядка проводится путем проставления в электронном виде участником отбора отметок о соответствии указанным требованиям посредством заполнения соответствующих экранных форм веб-интерфейса системы «Электронный бюджет».
Заявки участников отбора формируются ими в электронной форме посредством заполнения соответствующих экранных форм веб-интерфейса системы «Электронный бюджет» и представления в систему «Электронный бюджет» электронных копий документов (документов на бумажном носителе, преобразованных в электронную форму путем сканирования), представление которых предусмотрено в объявлении о проведении отбора, за исключением документов, указанных в абзаце четвертом настоящего пункта.
Заявка на участие в отборе подписывается усиленной квалифицированной электронной подписью руководителя участника отбора или уполномоченного им лица. 
Участник отбора должен соответствовать требованиям, установленным пунктом 2.5 настоящего Порядка по состоянию на даты рассмотрения заявки и заключения соглашения.
Датой представления участником отбора заявки считается день подписания участником отбора заявки с присвоением ей регистрационного номера в системе «Электронный бюджет».
Министерству обеспечивается доступ в системе «Электронный бюджет» к заявкам для их рассмотрения. 
Протокол вскрытия заявок автоматически формируется на едином портале и подлежит подписанию усиленной квалифицированной электронной подписью министра экономического развития Республики Хакасия (уполномоченного им лица) в системе «Электронный бюджет», и размещается на едином портале не позднее 1-го рабочего дня, следующего за днем его подписания.
Ранжирование поступивших заявок на участие в отборе проводится исходя из очередности поступления заявок.
Протокол подведения итогов отбора автоматически формируется на едином портале на основании результатов определения победителя (победителей) отбора и подписывается усиленной квалифицированной электронной подписью министра экономического развития Республики Хакасия (уполномоченного им лица) в системе «Электронный бюджет», а также размещается на едином портале не позднее 1-го рабочего дня, следующего за днем его подписания.
Внесение изменений в протокол подведения итогов отбора осуществляется не позднее 10 календарных дней со дня подписания первых версий протокола подведения итогов отбора путем формирования новых версий указанного протокола с указанием причин внесения изменений.»;
3) пункт 2.16 изложить в следующей редакции:
«2.16. В течение 10 рабочих дней, следующих за днем окончания срока приема заявок, Министерство помимо проверки соответствия участников отбора требованиям, установленным пунктом 2.5 настоящего Порядка, также проверяет комплектность поступивших заявок и соответствие документов, входящих в состав заявки, требованиям, установленным пунктом 2.11 настоящего Порядка, и осуществляет следующие действия:
1) на стадии рассмотрения заявок принимает решение:
о допуске заявки к отбору;
об отклонении заявки по основаниям, указанным в пункте 2.21 настоящего Порядка;
2) по результатам рассмотрения заявок и документов, входящих в состав заявки, в течение двух рабочих дней со дня принятия решения о допуске заявки участника отбора к отбору принимает решение:
о предоставлении субсидии и ее размере в соответствии с пунктами 3.4 – 3.6 настоящего Порядка;
об отказе в предоставлении субсидии по основаниям, указанным в пункте 3.2 настоящего Порядка.»;
3) пункты 2.17 – 2.19 признать утратившими силу;
[bookmark: _GoBack]4) пункт 2.20 изложить в следующей редакции:
«2.20. Министерство не позднее двух рабочих дней со дня принятия решения, предусмотренного абзацем вторым пункта 2.16 настоящего Порядка:
1) уведомляет участника отбора о результатах рассмотрения заявок способом, указанным в заявке, в случае принятия Министерством решения об отказе в предоставлении субсидии - с указанием причин такого отказа;
2) размещает на Официальном портале и в системе «Электронный бюджет» в соответствии с пунктом 2.2.2 настоящего Порядка информацию о результатах отбора, включающую следующие сведения:
дата, время и место проведения рассмотрения заявок;
информация об участниках отбора, заявки которых были рассмотрены;
информация об участниках отбора, заявки которых были отклонены, с указанием причин их отклонения, в том числе положений объявления о проведении отбора, которым не соответствовали такие заявки;
наименование получателя (получателей) субсидии, с которым (с которыми) заключается соглашение о предоставлении субсидии, и размер предоставляемой субсидии.
5) в пункте 2.23 слова «отсутствие на дату принятия решения о предоставлении субсидий лимитов бюджетных обязательств республиканского бюджета Республики Хакасия на текущий финансовый год» заменить словами «уменьшения в полном объеме размера лимитов бюджетных обязательств в текущем финансовом году».



Глава Республики Хакасия – 
Председатель Правительства 
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