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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту приказа Минэкономразвития Хакасии 
«О Порядке выдачи Министерством экономического развития Республики Хакасия заключений, необходимых для государственной регистрации наименования места происхождения товара»

1. Предмет правового регулирования: 
Предметом правового регулирования приказа Минэкономразвития Хакасии «О Порядке выдачи Министерством экономического развития Республики Хакасия заключений, необходимых для государственной регистрации наименования места происхождения товара» (далее – проект приказа) являются правоотношения, возникшие при реализации государственных полномочий в сфере государственного регулирования торговой деятельности.
2. Нормативные правовые акты, регулирующие данную сферу правоотношений:
Гражданский кодекс Российской Федерации (часть четвертая) от 18.12.2006 № 230-ФЗ, статья 1516.
3. Обоснование необходимости принятия правового акта: 
В целях реализации полномочия Министерства в сфере государственного регулирования торговой деятельности на выдачу заключений, необходимых для государственной регистрации наименования места происхождения товара и осуществления юридически значимых действий в отношении зарегистрированного наименования места происхождения товара разработан проект настоящего приказа с учетом положений статьи 1516 Гражданского кодекса Российской Федерации (часть четвертая) от 18.12.2006 № 230-ФЗ.
4. Характеристика основных положений проекта приказа: проектом предусмотрено следующее:
Проектом приказа предусматривается утверждение порядка выдачи Министерством экономического развития Республики Хакасия заключений, необходимых для государственной регистрации наименования места происхождения товара.
5. Оценка эффективности и достаточности предлагаемых решений:
Принятие проекта приказа является достаточным и эффективным решением, других вариантов решения нет.
6. Прогноз социально-экономических и иных последствий реализации проекта постановления:
Проект приказа обеспечивает формирование нормативно-правовой базы в целях обеспечения возможности получения субъектами бизнеса заключений, необходимых для государственной регистрации наименования места происхождения товара.
7. Информация о соблюдении принятия проекта приказа: 
Специальных требований к процедуре принятия настоящего проекта приказа федеральным и региональным законодательством не предусмотрено.
Данный проект приказа принимается путем согласования в системе «Дело» .
8. Указание на необходимость (или отсутствие необходимости) проведения процедуры оценки регулирующего воздействия:
Проект указанного постановления подлежит оценке регулирующего воздействия в соответствии с постановлением Правительства Республики Хакасия от 02.12.2013 № 671 «Об утверждении Порядка оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов Республики Хакасия, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и иной экономической деятельности, и Порядка проведения экспертизы нормативных правовых актов Республики Хакасия, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности».
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