
Комитет муниципальной экономики Администрации города Абакана
уведомляет о проведении публичного обсуждения постановления Администрации города Абакана от 26.06.2015 № 1349
«Об утверждении Административного регламента предоставления муниципальной услуги «Присвоение, изменение и аннулирование адресов объектов адресации на территории города Абакана»

В соответствии с Порядком проведения оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов Администрации города Абакана и экспертизы нормативных правовых актов Администрации города Абакана, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности, утвержденного постановлением Администрации города Абакана от 31.12.2014 № 2834, Комитетом муниципальной экономики Администрации города Абакана (далее – Комитет) проводится экспертиза нормативных правовых актов Администрации города Абакана, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности (далее – экспертиза).
В настоящее время Комитетом проводится экспертиза постановления Администрации города Абакана от 26.06.2015 № 1349 «Об утверждении Административного регламента предоставления муниципальной услуги «Присвоение, изменение и аннулирование адресов объектов адресации на территории города Абакана». 
Просим Вас принять участие в публичных консультациях, внести предложения и замечания Вы можете посредством функционала Официального сайта в срок, не позднее 11.12.2024 (Вы также можете оставить предложения и замечания, заполнив прилагаемую форму и направив её на указанный в ней электронный адрес).

[bookmark: _GoBack]Сроки проведения публичного обсуждения: 26.11.2024 – 11.12.2024

Способ направления ответов: Направление по электронной почте на адрес
kme_abakan@ r-19.ru в виде прикрепленного файла, заполненного по прилагаемой форме.

Контактное лицо по вопросам заполнения формы запроса и его отправки: Комитет муниципальной экономики Администрации города Абакана, Книс Мария Александровна, тел. 8(3902) 220-061, с 8-00 до 17-00 в рабочие дни.



