Министерство экономического развития Республики Хакасия
уведомляет о проведении публичного обсуждения приказа Минтруда Республики Хакасия от 02.12.2021 № 330д «Об утверждении Порядка формирования и ведения реестра организаций отдыха детей и их оздоровления в Республике Хакасия»


[bookmark: _GoBack]Сроки проведения публичного обсуждения: 26.06.2024 – 26.07.2024

Способ направления ответов: Направление по электронной почте на адрес
me40@ r-19.ru в виде прикрепленного файла, заполненного по прилагаемой форме.

Контактное лицо по вопросам заполнения формы запроса и его отправки: Министерство экономического развития Республики Хакасия, Мишакова Юлия Станиславовна, тел. 8(3902) 248-200 (доб.267), с 9-00 до 18-00 в рабочие дни.

	
Комментарий

	В соответствии с постановлением Правительства Республики Хакасия от 02.12.2013 № 671 «Об утверждении Порядка оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов Республики Хакасия, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и иной экономической деятельности, и Порядка проведения экспертизы нормативных правовых актов Республики Хакасия, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности», Министерство экономического развития Республики Хакасия проводит экспертизу нормативных правовых актов (далее - НПА) Республики Хакасия в целях выявления в них положений, необоснованно затрудняющих ведение предпринимательской и инвестиционной деятельности и проводит публичное обсуждение НПА. Всем заинтересованным лицам предлагается принять участие в публичном обсуждении НПА.






















