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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления Правительства Республики Хакасия «О внесении изменения в приложение 1 к постановлению Правительства Республики Хакасия от 18.03.2011 № 124 «О мерах по реализации Закона Республики Хакасия «О грантах Республики Хакасия в сфере средств массовой информации»

1.	Предмет правового регулирования: 	
Предметом правового регулирования настоящего проекта постановления являются правоотношения, связанные с предоставлением грантов Республики Хакасия в сфере средств массовой информации. 
Проект постановления подготовлен в целях реализации полномочия Правительства Республики Хакасия по определению порядка предоставления грантов Республики Хакасия в сфере средств массовой информации, закрепленных Законом Республики Хакасия от 10.12.2010 № 119-ЗРХ «О грантах Республики Хакасия в сфере средств массовой информации»;
2.	Обоснование необходимости принятия правого акта: 
[bookmark: _GoBack]Проект постановления разработан в целях приведения приложения 1 к постановлению Правительства Республики Хакасия от 18.03.2011 № 124 «О мерах по реализации Закона Республики Хакасия «О грантах Республики Хакасия в сфере средств массовой информации» в соответствие с постановлением Правительства Российской Федерации от 25.10.2023 № 1782 «Об утверждении общих требований к нормативным правовым актам, муниципальным правовым актам, регулирующим предоставление из бюджетов субъектов Российской Федерации, местных бюджетов субсидий, в том числе грантов в форме субсидий, юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам - производителям товаров, работ, услуг и проведение отборов получателей указанных субсидий, в том числе грантов в форме субсидий».
3.	Характеристика основных положений проекта постановления: 
проектом постановления предусмотрено: распределение Порядка предоставления грантов Республики Хакасия в сфере средств массовой информации на следующие разделы: общие положения, порядок проведения конкурсного отбора, условия и порядок предоставления гранта, требования к представлению отчетности, осуществление контроля (мониторинга) за соблюдением условий и порядка предоставления гранта и ответственность за их нарушение.
4.	Оценка эффективности и достаточности предлагаемых решений: 
поскольку полномочием по определению порядка предоставления грантов Республики Хакасия в сфере средств массовой информации наделено только Правительство Республики Хакасия, других вариантов решения проблемы нет.
5.	Прогноз социально-экономических и иных последствий реализации проекта постановления: принятие проекта постановления не предполагает каких-либо социально-экономических последствий.
6.	Информация о соблюдении порядка принятия проекта постановления: федеральным и региональным законодательством не предусмотрены специальные требования к процедуре принятия подобных нормативных правовых актов.
7.	Указание на необходимость (или отсутствие необходимости) проведения процедуры оценки регулирующего воздействия: 
проект постановления подлежит оценке регулирующего воздействия, так как затрагивает деятельность субъектов предпринимательской деятельности.



	Первый заместитель Главы Республики Хакасия – Председателя Правительства Республики Хакасия – руководитель Аппарата Главы Республики Хакасия – Председателя Правительства Республики Хакасия и Правительства Республики Хакасия
	Т. Курбатова




