Пояснительная записка (справка) к проекту постановления Правительства Республики Хакасия «О внесении изменений в некоторые постановления Правительства Республики Хакасия»


1. Предмет правого регулирования: 
проект постановления Правительства Республики Хакасия «О внесении изменений в некоторые постановления Правительства Республики Хакасия»   (далее – проект постановления) разработан в соответствии с Федеральным законом от 06.02.2023 № 10-ФЗ «О пробации в Российской Федерации», постановлением Правительства Российской Федерации от 25.10.2023 № 1782
«Об утверждении общих требований к нормативным правовым актам, муниципальным правовым актам, регулирующим предоставление из бюджетов субъектов Российской Федерации, местных бюджетов субсидий, в том числе грантов в форме субсидий, юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам - производителям товаров, работ, услуг и проведение отборов получателей указанных субсидий, в том числе грантов в форме субсидий»,  в целях приведения в соответствие с федеральным законодательством.
	2. Обоснование необходимости принятия правового акта:
проект постановления разработан в целях приведения в соответствие с федеральным законодательством. Нормативные правовые документы, на основании которых разработан проект постановления, указаны в пункте 1 пояснительной записки.
Кроме того, проектом постановления определена категория безработных граждан, которые временно трудоустраиваются на общественные работы по направлению Центра занятости в соответствии с постановлением Правительства Республики Хакасия от 23.01.2013 № 21 «Об утверждении Порядка предоставления субсидий юридическим лицам (за исключением субсидий государственным (муниципальным) учреждениям), индивидуальным предпринимателям на оплату труда временно трудоустроенных граждан в возрасте от 25 лет из числа выпускников профессиональных образовательных организаций и образовательных организаций высшего образования, ищущих работу впервые, и граждан, трудоустроенных на общественные работы».
3. Характеристика основных положений проекта постановления:
проект постановления вносит изменения в:
-порядок предоставления субсидий юридическим лицам (за исключением субсидий государственным (муниципальным) учреждениям), индивидуальным предпринимателям на оплату труда временно трудоустроенных граждан в возрасте до 25 лет из числа выпускников профессиональных образовательных организаций и образовательных организаций высшего образования, ищущих работу впервые, и граждан, трудоустроенных на общественные работы, утвержденный постановлением Правительства Республики Хакасия от 23.01.2013 № 21;
-порядок предоставления субсидий юридическим лицам (за исключением субсидий государственным (муниципальным) учреждениям), индивидуальным предпринимателям на оборудование  (оснащение) рабочих мест (в том числе специальных) для трудоустройства незанятых инвалидов, утвержденный постановлением Правительства Республики Хакасия от 12.04.2016 № 157;
-порядок предоставления субсидий юридическим лицам (за исключением субсидий государственным (муниципальным) учреждениям), индивидуальным предпринимателям на отплату труда наставников при трудоустройстве инвалидов молодого возраста утвержденный постановлением Правительства Республики Хакасия от 17.05.2018 № 237 (далее - порядки).
Проект постановления предусматривает: 
1) [bookmark: _GoBack]приведение Порядков предоставления субсидий юридическим лицам (за исключением субсидий государственным (муниципальным) учреждениям), индивидуальным предпринимателям в соответствие с федеральным законодательством;
2) определение категории безработных граждан, которые временно трудоустраиваются на общественные работы по направлению Центра занятости. 
4. Оценка эффективности и достаточности предлагаемых решений:
принятие проекта постановления является достаточным и эффективным решением. 
5. Прогноз социально-экономических и иных последствий реализации проекта постановления:
негативные последствия отсутствуют.
6. Информация о соблюдении порядка принятия проекта постановления:
проект постановления проходит согласование в системе «Дело». Дополнительных публичных слушаний не предусматривает.
7. Указание на необходимость  (или отсутствие необходимости) проведения процедуры оценки регулирующего воздействия:
Проект постановления проходит оценку регулирующего воздействия.  



Министр труда и социальной защиты
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