5


5


ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА 
к проекту закона Республики Хакасия 
«О регулировании отдельных вопросов в сфере креативных (творческих) индустрий в Республике Хакасия» 

Предметом законодательного регулирования проекта закона Республики Хакасия «О регулировании отдельных вопросов в сфере креативных (творческих) индустрий в Республике Хакасия» (далее – проект закона) являются правоотношения в сфере развития креативных (творческих) индустрий в Республике Хакасия. 
[bookmark: _GoBack]Проект закона разработан с целью приведения законодательства Республики Хакасия в соответствие с Федеральным законом от 08.08.2024 № 330-ФЗ «О развитии креативных (творческих) индустрий в Российской Федерации» (далее – Федеральный закон № 330-ФЗ). 
Проектом закона предлагается разграничить полномочия органов государственной власти Республики Хакасия в сфере креативных (творческих) индустрий, а также предусмотреть государственную поддержку в сфере креативных (творческих) индустрий в соответствии с положениями Федерального закона № 330-ФЗ.
Учитывая, что Федеральный закон № 330-ФЗ вступает в силу с 05 февраля 2025 года, проект закона также предусматривает вступление в силу с 05 февраля 2025 года.
Принятие проекта закона позволит создать благоприятные условия для развития креативных (творческих) индустрий на территории Республики Хакасия.
В связи с тем, что проект закона содержит положения, устанавливающие новые обязательные требования, обязанности, связанные с осуществлением предпринимательской и иной экономической деятельности, необходимо проведение оценки регулирующего воздействия в соответствии с положениями постановлением Правительства Республики Хакасия от 02.12.2013 № 671 «Об утверждении Порядка оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов Республики Хакасия, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и иной экономической деятельности, и Порядка проведения экспертизы нормативных правовых актов Республики Хакасия, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности».



Министр культуры
Республики Хакасия						                 С. Окольникова
